

2023年前三季度 全国纪检监察机关立案47万件 其中立案中管干部54人

新华社北京10月29日电 中央纪委国家监委29日公开通报2023年1月至9月全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2023年1月至9月，全国纪检监察机关共立案47万件，其中立案中管干部54人；共处分40.5万人，其中包括34名省部级干部。

月，全国纪检监察机关共接收信访举报261.7万件次，其中检举控告类信访举报81.9万件次。处置问题线索128.3万件，其中谈话函询26.6万件。立案47万件，其中立案中管干部54人、厅局级干部2480人、县处级干部2万人、乡科级干部6.5万人；立案现任或原任村党支部书记、村委会主任4.6万

人。处分40.5万人，其中党纪处分33.1万人、政务处分10.8万人；处分省部级干部34人，厅局级干部2244人，县处级干部1.6万人，乡科级干部5.4万人，一般干部5.6万人，农村、企业等其他人员27.7万人。

根据通报，2023年1月至9月，全国纪检监察机关运用“四种形态”批评教育帮助和处理共119.7万人次。其中，运用第一种形态批评教育帮助78.5万人次，占总人次的65.5%；运用第二种形态处理32.1万人次，占26.9%；运用第三种形态处理4.4万人次，占3.7%；运用第四种形态处理4.6万人次，占3.9%。同时，坚持受贿行贿一起查，立案行贿人员1.2万人，移送检察机关2365人。

中国航天员乘组完成在轨交接 神舟十六号航天员 明日返回地球

据新华社酒泉10月29日电 (李国利 杨欣)记者从中国载人航天工程办公室得到消息，神舟十六号、神舟十七号航天员乘组29日进行了中国空间站钥匙交接。

截至目前，神舟十六号航天员乘组已完成全部既定任务，将于10月31日乘坐神舟十六号载人飞船返回东风着陆场。目前，着陆场及各参试系统正在紧锣密鼓做好迎接航天员回家的各项准备。

新华社酒泉10月29日电 (李秉宣 张艳)神舟十六号航天员乘组将于10月31日返回东风着陆场。记者29日晚从东风着陆场了解到，目前，着陆场已做好各项准备工作，等待神舟十六乘组天外归来。

这是东风着陆场执行的第5次载人飞船搜索和航天员救援任务。

10月29日下午，神舟十六号、神舟十七号两个航天员乘组在中国空间站里进行了交接。之后，神舟十六号航天员乘组将根据计划返回东风着陆场。

据介绍，针对这次任务特点，东风着陆场开展了大量针对性准备工作——组建3支专业搜救力量和4支支援保障分队，协同完成搜救任务。在后弹道返回着陆区、推迟一圈返回着陆区、地面搜救小组、着陆场周边数十个民兵分队为专业搜救力量提供支援。按照单项训练、系统间匹配训练、空地协同训练、全系统演练等4个阶段组织了训练演练。

日本车企在纯电动车领域加快发展步伐

新华社东京10月29日电 记者 钱铮 欧阳迪娜

正在东京国际展览中心举行的日本移动出行展(原东京车展)28日起面向公众开放。在本届展会上，日本车企展现了在电动车领域加速发展的新姿态。

日本政府计划在2035年前实现国内销售的新车全部为电动车，因此各色纯电动车成为各家车企争相展示的新品。日本车企的这

些展品中不乏亮点，但很多新车型仍停留在“概念”阶段。

《日本经济新闻》社论指出，日本在纯电动车领域起步较晚，在人工智能等软件领域也难说领先世界。各公司必须要把那些下一代技术切实推向实用化，在这一领域追赶世界领先步伐。

展会上，丰田汽车公司推出多款下一代纯电动车的概念车型，包括SUV、跑车、小型货车，还有雷克萨斯旗下的轿车

等。现场工作人员介绍，丰田的下一代纯电动车将采用更高能量密度的锂离子电池，续航里程可达1000公里。

在丰田纯电动车发展计划中，到2026年要向市场推出10款纯电动车，全球年销量目标为150万辆，到2030年推出30款纯电动车，年销量进一步增至350万辆。为加快推动纯电动车发展，丰田同时在研发数种车载电池。

日产汽车公司本次除展出FE

电动方程式赛车，还推出5款纯电动概念车，包括高性能超跑、城市多功能车、多用途车等。日产今年2月宣布加速推进电动化战略，计划到2030年推出27款纯电动车。

此外，其他日本车企也试图在电动车领域有所作为。斯巴鲁公司展出一款纯电动跑车的概念车型。擅长做小型车的铃木公司展出一款纯电动轻型货车的概念版，主打实用和简洁时尚兼备。

加沙地带通信正逐步恢复 多国警告大规模地面进攻后果严重

新华社北京10月29日电 综合新华社驻外记者报道：巴勒斯坦电信公司29日凌晨发表声明说，加沙地带通信服务正在逐步恢复。多国警告以色列大规模地面进攻将带来严重后果，呼吁冲突方停止军事行动、减少对平民伤害。

根据巴勒斯坦电信公司的声明，通信服务恢复范围包括固定电话、移动电话以及互联网。

以色列总理内塔尼亚胡28日晚在特拉维夫举行的新闻发布会上说，随着以军更多地地面部队进入加沙地带，针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的“第二阶段战争”已开始。以方作战目标非常明确，即摧毁哈马斯的军事和治理能力，并帮助被扣押人员返回家中。

埃及外交部28日发表声明说，以色列对加沙地带的大规模地面攻击将带来严重风险以及前所未有的人道主义和安全影响，以色列升级军事行动将增加包括儿童、妇女在内的平民伤亡。埃及要求以政府对违反联合国大会有关决议负

责，并再次呼吁以方推动落实安全、完整和可持续地向加沙地带提供人道主义救济的程序。

黎巴嫩外交部28日发表声明说，以色列“不加控制、不负责任的”行为可能点燃中东战火，威胁地区和国际和平。以军连续进攻造成平民伤亡，其中有很多儿童、妇女和老人。声明敦促国际社会采取紧急行动，令以色列立即停止当前军事行动并遵守国际法。

俄罗斯外交部28日就巴以冲突发表声明说，国际社会当前的首要任务是阻止流血事件，尽可能减少对平民伤害，推动局势转入政治外交轨道。俄方正与有关各方保持联系，发挥调解功能，推动和平解决冲突。声明呼吁落实“两国方案”。

巴勒斯坦加沙地带卫生部28日发布的数据显示，以军袭击加沙地带已造成7703人死亡、19743人受伤。加沙地带民防部门当天在声明中说，以军27日夜开始加大对加沙地带的空袭，导致当地数百栋建筑“完全被毁”。

【上接第1版】

稳在新兴动能

今年8月，极氪汽车在前湾新区正式下线了首批欧洲版极氪001车型，这标志着极氪在欧洲市场战略的全新起点。从开始预售到量产车下线，仅用35天时间。随着极氪汽车的加速发力，甬产新能源汽车正以行业领先的智能制造体系，全面提升产品品质，向世界展示宁波制造的硬实力。

从无到有，从深耕国内到勇闯海外，极氪汽车的加速发展正是我市新兴动能蓬勃发展的缩影之一。

数据显示，今年前三季度，全市高新技术产业、战略性新兴产业、高端装备产业、数字经济核心制造业

实现增加值2379.9亿元、981.1亿元、1268.3亿元、562.2亿，同比分别增长8%、10.1%、7.9%、6.5%。

从细分产业来看，人工智能、新能源、智能家电产业增加值同比分别增长6.1%、24.7%、16.6%；集成电路、智能光伏、特种电机、气动元件等产业产值同比分别增长11.4%、53.1%、21.8%、27.7%。

以汽车为例，今年前三季度，全市累计生产汽车50.2万辆。其中，新能源汽车12.1万辆(极氪汽车7万辆，“领克08”新能源汽车5.1万辆)，同比增长47.9%；9月累计生产汽车7.2万辆，同比增长20.5%，其中新能源汽车1.9万辆，同比增长52.2%。

越来越多的新企业、新项目、新产品成为宁波工业高质量发展的新

动能、新希望、新未来。

稳在关键变招

四季度是关键决胜季，是承上启下、承前启后的重要关口。

尽管多个重要指标数据持续向好，但展望2023年，剩余时间不多，压力不小。在冲刺全年的决胜阶段，宁波工业仍然面临利润总额略有下降、中小企业增长动力不足、传统产业优势不明、重点产业两极分化等问题。

看，都是困难；干，才有办法。要想走出全年上升曲线，宁波工业还得继续拼，这块经济“压舱石”还得进一步拉长板、补短板、育新板、做样板。

要紧跟部署抓落实。以打造

“361”万千亿级产业集群为重点，抓紧编制我市推进新型工业化行动方案，力争入选全国首批新型工业化示范区。

要紧抓主体强链条。树牢“大优强、绿新高”导向，发挥链主企业聚合带动作用，全力争创世界“一流企业”，促进中小企业特色发展、集群发展，以大中小企业融通发展，撑起工业经济的“四梁八柱”。

要紧扣融合促转型。扎实推进数字经济创新提质“一号发展工程”，持续做大“材芯端贸软”数字产业集群，大力推进产业数字化“三个全覆盖”，高质量建设一批数字车间和未来工厂。力争全年数字经济核心产业增加值突破1300亿元，加快构建以数字经济为核心的现代化产业体系。



宁波日报报业集团
NINGBO DAILY GROUP



甬派App订报



微信订报

拓展阅读 深度

宁波日报 宁波晚报 现代金报

2024年订阅正在进行

《宁波日报》全年定价：420元

《宁波晚报》全年定价：360元

《现代金报》全年定价：290元

